
DICHIARAZIONE  

(ai sensi dell'art. 14, comma 1 del D. Lgs. 33/2013 e ss. mm. e ii) 

 

Il sottoscritto Prudente Gaetano, nato a xxxxx il xxxxxxx, nella sua qualità di Dirigente a 

tempo determinato, della Direzione Generale, presso l'Università degli Studi di Bari Aldo 

Moro, ai sensi dell’art. 14, comma 1, lettera d) del D.lgs. 33/2013 e ss.mm. e ii. 

DICHIARA 
 

  x  di non aver ricoperto, nell’anno 2022, “altre cariche, presso enti pubblici o privati”   

e, pertanto, non dover indicare alcun “compenso a qualsiasi titolo corrisposto” 

 

 di aver ricoperto, nell’anno ______, “altre cariche, presso enti pubblici o privati” 

e, pertanto, dover indicare i seguenti “compensi a qualsiasi titolo corrisposti”: 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

Inoltre, ai sensi dell'art. 14, comma 1, lett. e) del D. Lgs. 33/2013 e ss. mm. e ii.,  
 

COMUNICA 
 

 di non aver ricoperto, nell'anno ____ "altri eventuali incarichi con oneri a carico   
della finanza pubblica" e pertanto di non dover indicare alcun "compenso 
spettante"; 

 
X di aver ricoperto, nell'anno 2022, "altri eventuali incarichi con oneri a carico 
della finanza pubblica" e di dover indicare i relativi "compensi spettanti" 
sottoelencati:  

 

• Componente Nucleo di Valutazione UNIVAQ per triennio accademico 
2021/2023. Compenso pari ad € 6.500,00 lordi. 

 
Il sottoscritto, consapevole che, ai sensi dell’art. 76 del D.P.R. 445/2000, le dichiarazioni 

mendaci sono punite ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia, dichiara 

altresì, che quanto su affermato corrisponde a verità. 

Bari, 08.03.2023        

FIRMA 

         F.to Gaetano Prudente 


